## **Becksteiner Winzer eG**





Weinstr. 30 | 97922 Lauda-Königshofen

Michael Braun Phone: 0 9343 500 0

Mail: Michael. Braun @ becksteiner-winzer. de

www.becksteiner-winzer.de



## The Taste of Tauberfranken

## Über uns

Becksteiner Winzer ist ein deutsches Weingut, das sich in der Region zwischen Baden und Franken befindet. Der tief im Boden verankerte Muschelkalkstein mit seinen Mineralien und das kühle Klima lassen fruchtige und frische Weine mit feinem Geschmack und einer schönen mineralischen Note wachsen - reicher Genuss. Das Weingut Becksteiner Winzer wurde 1894 als Genossenschaft gegründet, als sich 18 Winzer zusammenschlossen. Heute haben unsere Weinberge eine Fläche von 250 ha, das sind 2.500.000 m². Mit rund 3.000.000 Flaschen pro Jahr hat Becksteiner Winzer eine sehr gute Lieferbereitschaft. Die Rebsorten sind in 50% Rot- und 50% Weißwein aufgeteilt. Die Weine haben zahlreiche internationale Auszeichnungen, wie z.B. die Internationale Wein Trophy Berlin oder die AWC Wien, aber auch der berühmte Gault&Millau und der Winzerverband bezeichnen uns als eine der besten Genossenschaften. Die Produktpalette von Becksteiner Winzer besteht aus Stillweinen weiß, rosé und rot, aber auch aus Proseccos und Sekt methodé champenoise weiß und rosé. Die Qualität reicht von einfachen Weinen bis hin zu hochwertigen, herausragenden und perfekten Weinen.

- Cool Climate für frische Weine
- Muschelkalkböden für fruchtige Weine
- Soziales und Nachhaltiges Handeln

- Schnelligkeit und Zuverlässigkeit
- IFS-Zertifizierung

